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Ata da 12º Sessao Ordinaria do 2° Periodo Legislativo, realiza ieros favoravels 

13 de maio de 2025. votos destavoraveis 

abstengdes 

Aos (13) treze dias do més de maio de 2025 (dois mil e vinte e ci ng%v\ 

9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Sdente Í 

de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, p efiafi@ 
os Senhores: Everaldo Pereira de Queiroz, R6mulo Henrique Farias tepe: 

Jodo Paulo da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da 

Silva, Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, Amaury de 

Oliveira Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. O Sr. Presidente 

abriu os trabalhos da 122 Sessdo Ordinaria, dando boas-vindas aos 

Senhores Vereadores, aos funciondrios da casa, e aos demais que se 

encontram presente. Apresentagéio e leitura da Ata da 10* Sesséo 

Ordinaria do 2° Periodo Legislativo, realizada no dia 29 de abril de 2025, 

aprovado. Apresentacio e leitura da Ata da 11º Sessão Ordinaria do 2° 

Periodo Legislativo, realizada no dia 06 de maio de 2025, aprovado. 

Apresentação e Leitura do Parecer n° 014/2025 da Comissdo de 

Legislação Financas e Orcamento, favoravel a aprovação do Projeto de 

Lei n° 009/2025, aprovado. Apresentacio e leitura do Projeto de Lei nº 

009/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que 

dispõe sobre alteração da denominação da Escola Municipal Mestre 

Anténio Felipe para Escola Municipal Quilombola Mestre Anténio Felipe 

e elaboragdao do Projeto educacional voltado aos membros da 

comunidade quilombola e da outras providéncias, aprovado. 

Apresentacdo e Leitura do Parecer n° 0152025 da Comissdo de 

Legislação Finangas e Orgcamento, favoravel a aprovação do Projeto de 

Lei n° 010/2025, aprovado. Apresentacio e leitura do Projeto de Lei nº 

010/2025 de autoria da Sr* Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura 

Barros, que dispõe sobre a denominação do Centro Cultural localizado 

na Estação Ferroviaria do Municipio de Iguaracy, e da outras 

providéncias, aprovado. Apresentacio e Leitura do Parecer n° 016/2025 

da Comisséao de Legislação Finangas e Orgcamento, favoravel opina pela 

rejeicao do Veto ao Projeto de Lei nº 004/2025, aprovado. Apresentagéo 

e leitura do Veto do Executivo Municipal, ao Projeto de Lei nº 004/2025 

de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, aprovado. 

Apresentacéo e Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2025 

de autoria da Srº Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, 

que dispoe sobre a concessido de Titulo de Cidada iguaraciense a 

llustrissima Drº Maria das Gragas Valadares Alves de Oliveira, e da 
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outras providências, o mesmo foi passado para as comissões 

analisarem e darem seus pareceres; Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 142/2025 de autoria dos Srs. Vereadores: Everaldo 

Pereira de Queiroz e Francisco Torres Martins, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizada a instalação de câmeras de 

segurança em todas as escolas do município, tanto da sede, dos 

distritos de Jabitacá e Irajaí, quanto da zona rural. Bem como nas 

principais entradas e saídas do município, aprovado. Apresentação e 

leitura do Requerimento nº 148/2025 de autoria da Sr*. Vereadora Bruna 

Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a perfuração de um poço artesiano 

no sítio Logradouro, aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento 

nº 149/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, 

fazendo um veemente apelo aos Excelentíssimos Senhores Deputado 

Federal Renildo Calheiros e Deputado Estadual Kaio Maniçoba, 

solicitando que seja realizado uma o a aquisição de um trator para 

atender às necessidades da comunidade Pé de Serra, localizado do 

município de Iguaracy, aprovado. Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 150/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira, que seja solicitado da Agencia dos 

Correios no sentido que seja realizado a inclusão do Bairro Otaviano 

Bezerra no roteiro de entrega de correspondências e encomendas dos 

Correios, aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 

151/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado o 

abastecimento regular de água para os Sítios Salgadinho e Cajazeira, 

utilizando-se da adutora da barragem de Luizão, localizada nesse 

município, aprovado. Apresentação e leitura do Requerimento nº 

152/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do 

Município Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a construção de uma passagem molhada no Sítio Goiabeira. O 

Advogado tira uma dúvida do vereador Amaury. Alguns vereadores se 

manifestam pedindo voto aberto, mas por unanimidade o voto será 

secreto. O veto foi derrubado. Com a palavra o vereador Franscisco 

Torres que cumprimenta todos presentes e diz não ter nada a reclamar 

sobre a votação. Inclusão do nome do vereador João Paulo no 
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requerimento da vereadora Bruna Torres. Inclusão do nome da 

vereadora Bruna Torres no requerimento do vereador João Paulo. Com 

a palavra o vereador Rômulo Lopes que cumprimenta todos presentes, 

e parabeniza todas as mães do município pelo dia das mães, ele fala 

que vai mandar um ofício para prefeitura referente ao programa leite 

para todos devido uma falha, para que na próxima sessão possa ser 

esclarecido, ele informa que no dia 22 havera a festa da comunidade 

picos, e pede mais suporte do prefeito para fazer uma festa organizada, 

ele fala sobre as mudanças de grupos politicos na politica de Iguaracy, 

e isso sempre vai ser uma dinâmica, ele reforça mais uma vez ser 

vereador de oposição, mas o respeito tem que vir em primeiro lugar, 

independente de oposição ou situação. Com a palavra o vereador João 

Paulo que cumprimenta todos presentes, e fala o quanto está grato pelo 

livramento do acidente que ele sofreu na última semana, e por todos 

que lhe deram apoio e estiveram com ele naquele momento, e que 

todos os envolvidos possam superar o trauma que fica, ele parabeniza 

todas as mães, fala sobre sua viagem a Caruaru junto do ex-prefeito 

Zeinha para a inauguração do hospital da mulher e contaram com a 

presenca de muitas liderangas, fala também sobre a ida deles ao sitio 

Lagoa Nova junto com alguns responsaveis pelo municipio e onde vão 

colocar um novo poste, e em seguida na passagem molhada que esta 

precisando de reforma perto das queimadas, e todas as ações 

beneficiam o povo. Com a palavra o vereador Simão Rafael que 

cumprimenta todos presentes, o mesmo agradece ao prefeito pela 

magquina que chegou e diz que o prefeito prometeu levar uma maquina 

para o distrito de Jabitaca, o mesmo se justifica aos seus eleitores, e 

diz jamais fazer parte do grupo Zeinha porque ele o expulsou do grupo, 

mas hoje ele é grupo Pedro Aives, e ele afirma que não saiu de livre e 

espontanea vontade mas sim foi expulso, ele se desculpa com seus 

eleitores e sua familia, e diz ter sido um pedido de sua mãe para que 

se o atual prefeito o chamasse ele atendesse seu chamado, ele 

esclarece que se o prefeito se candidatar novamente ele estara com 

ele, mas caso ele apoie deputados ou novamente algum envolvido ao 

governo Zeinha Torres ele estara fora. O vereador Franscisco Torres 

faz uso da palavra ele esclarece que quando o ex-prefeito anunciou a 

retirada do vereador foi uma decisdo conjunta com a mesa, alguns se 

acovardaram e não quiseram falar. o vereador Everaldo afirma que não 

fez parte da mesa no momento dessa decisão pois ele nunca teve 

nenhum problema com o vereador Simdo. Novamente com a fala o 

vereador Simao que afirma que nenhum dos presentes na mesa falaram 

nada a respeito da sua expulsio além do vereador Jorge e Franscisco, 
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e no final de tudo depois de tanta falta de consideração com seu 

esforço e trabalho ainda lhe prometeram uma cadeia, ele foi parado 

com o ônibus cheio e disseram que ônibus estava apreendido, e o 

policial quando chegou já estava com uma algema nas mãos para 

prendé-lo, e foi a mando do ex-prefeito Zeinha. O presidente pede a 

inclusdao do seu nome no requerimento, é concedido. Com a palavra o 

vereador José Jorge que cumprimenta todos presentes e manda 

lembrangas para alguns colegas, o mesmo fala sobre sua presenca 

semanal na feira do gado em Jabitaca, e sobre uns buracos gigantes 

na rua da feira, e que ele entrou em contato com o prefeito e o mesmo 

disse que iriam trocar toda a tubulagéo, que é a maior causa dos 

buracos. Relacionado ao colega vereador Simio ele fala sobre a boa 

relação de sempre entre eles dois e que jamais existiu desavencas e 

ele não esta relacionado a essa decisão de expulséo. Ele felicita todas 

as mães do Brasil e se emociona ao lembrar da sua querida mée. O 

vereador Rémulo pede parte da fala para falar sobre o calcamento 

daquela rua e questiona quem vai arcar com a reforma daquela rua, e 

fala que além da tubulacéo o calcamento foi mal feito. O presidente 

registra a presenga do conselho tutelar na casa. Com a palavra o 

vereador Francisco Torres que cumprimenta todos presentes e 

parabeniza a administração de Iguaracy em especial o ex-prefeito 

Zeinha, pelo recebimento da retroescavadeira que fez muito para 

recebe-la, o vereador cita o fato de nao terem dado espago para o ex- 

prefeito falar sobre a conquista, e relacionado ao calcamento a 

empresa não tem responsabilidade de arcar com o prejuizo e a culpa 

foi do executivo pelo trabalho mal feito. Com a palavra o vereador josé 

Alex que cumprimenta todos presentes, e fala sobre a importancia 

dessa maquina doada, e sobre o deputado que sempre teve 

compromisso com o municipio, fala sobre a importancia do vereador 

Siméo ter dito que trocou de lado e a importancia das fiscalizacdes do 

vereador Franscisco Torres, fala sobre a importancia da manutencgio 

das estradas, e relacionado a saúde o pedido de um profissional 

terapeuta ocupacional, com a palavra o vereador Amaury que 

cumprimenta todos presentes, e parabeniza o trabalho CREAS e o 

conselho tutelar, parabeniza todas as maes e mulheres que exercem 

esse papel incluindo sua mae, esposa e irmã, fala sobre o seu voto a 

favor do veto, e nao tem nenhuma desavenga com a familia, mas néo 

acha justo a troca do nome, ele fala sobre a sua auséncia na 

conferéncia do autismo, pede para participar do oficio do leite a ser 

enviado a governadora. Com a palavra a vereadora Bruna Torres que 

cumprimenta todos presentes e fala sobre a importancia do tema 
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abordado pelos conselheiros tutelares e pela equipe do CREAS, 

agradece a todos pela aprovação dos seus requerimentos e também ao 

deputado Renildo pela doação dá retro, e também fico surpresa pela 

não fala do ex-prefeito, e fala que todas as emendas desse ano ainda 

são da gestão passada, e agradece a todo o carinho nesse dia das 

mães, os convites e o apoio dos amigos e do ex-prefeito Zeinha, ela 

anuncia o arraial que está sendo organizado por ela no bairro Santa 

Ana, e parabeniza a governadora Raquel Lyra pelo hospital da mulher 

do agreste, e ela juntamente com o vereador Rômulo irão enviar 

novamente o oficio ao executivo com a descriminação especifica do 

horário de atuação dos adjuntos, ela afirma sobre a fala do vereador 

Simão que com certeza não foi o ex-prefeito Zeinha que mandou 

prendê-lo, e na fala dele tem um pouco de equívoco ela respeita, porém 

discorda. O presidente fazendo uso da palavra que dá boas vindas ao 

vereador Simão ao grupo politico onde ja fizeram parte juntos, pede a 

assistência social que incluam Irajaí na comemoração do dia das mães, 

e se possível incluir Picos e Catingueira, ele fala que foi tudo dentro da 

legalidade para derrubar o veto, e sobre as ilegalidades do ex-vereador 

Manoel Olímpio, e a forma injusta que o ex-vereador engavetou o 

projeto dele, e fala sobre a ciumeira que está tendo relacionado ao ex- 

prefeito e o atual prefeito e não deveria existir até porque eles são um 

grupo que fazem pelo mesmo município, e não tem cara pra pedir voto 

para pedir voto para um deputado que não atende seus pedidos, e pede 

que o secretário de cultura inclua a cantora Bia e os demais artistas 

do município, fala sobre os calçamentos que estão cedendo, e que 

precisam fiscalizar e tomar providências, ele faz uma citação sobre a 

adutora do sitio salgadinho, e que uma pequena verba de algum 

deputado resolveria o problema da barragem, ele também cita o 

hospital da mulher no agreste, mas as mudanças da governadora não 

chegaram ao município de Iguaracy ainda, já no governo Paulo Câmara 

que foi muito criticado, houveram as doações dos terrenos, mas de 20 

hectares e está servindo muito a Iguaracy, e a única mudança que viu 

foi Pernambuco se tornar um dos estados mais violentos do país, e 

precisa melhorar a saúde, educação e segurança, e por fim parabeniza 

todas as mães pelo seu dia. Com a palavra o vereador João Paulo ele 

diz ter dúvidas sobre a responsabilidade da empresa com o calçamento 

danificado, e a respeito do hospital da mulher, a governadora pode ter 

suas falhas, mas ela está atuando a mais ou menos 3 anos depois de 

ter pego um estado que passou de 16 à 20 anos passando pelo PSB, ele 

afirma não ter nada contra o partido, mas é a política. Com a palavra o 

vereador José Jorge, ele pede ao secretario de cultura que inclua o 
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nome de Bia nas participações do São João dos bairros, e o mesmo irá 

fazer o arraial da Cohab e ela fará parte, ela é apenas uma adolescente 

e precisa de apoio, e falando sobre os deputados, ele afirma que os 

deputados precisam atender mais os vereadores e ajudarem o 

município, e jamais votaria em deputado que não atua. Com a palavra 

o vereador Simão Rafael que foi citado, ele repete sua fala afirmando 

que não cometeu nada grave para ser expulso, fol apenas uma votação 

controversa, e pede desculpas a vereadora Bruna pois sabe que ela é 

sobrinha do ex-prefeito e pede desculpas ao mesmo se não foi ele quem 

o mandou prender. Com a palavra o vereador Francisco Torres ele fala 

que sobre seu voto a favor do veto e não tem o que esconder, e a 

respeito do que foi falado sobre o PSB, muitas realizações que foram 

feitas em Iguaracy foi pelo PSB e não vê nenhum feito da atual 

governadora. Com a palavra o vereador José Alex, ele diz que a dois 

anos atrás os únicos vereadores que votaram no deputado Renildo 

foram Jorge e ele, e os deputados tem que reconhecer mais os 

vereadores. Com a palavra o vereador Amaury, complementa a fala do 

presidente que é louvável incluir Picos e Catingueira, e é lamentavel 

nao ter o São João dos bairros, e sobre o calgamento que precisa ser 

restaurado urgente, e o 6nibus do TFD sendo comprado ja economiza o 

dinheiro de locar, ele cita o equivoco na fala do vereador José Alex 

porque tem muitos deputados que trouxeram coisas para o municipio. 

Respondendo onde foi citado o vereador José Alex diz que fala de 

coisas realizadas de dois anos para ca, não de uma maquina doada que 

só serve para ficar em baixo de pé de pau. O vereador Amaury diz não 

ter entendido a parte dos dois anos e não ter dado para fazer essa 

pesquisa. O presidente pede que os colegas não se prolonguem em 

suas falas pois ainda faltam pessoas para se pronunciar e a sessao 

ficara muito extensa. A vereadora Bruna pede para fazer parte do 

requerimento da adutora do sitio salgadinho pois sabe a importancia, e 

que bom que o vereador Simão reconhece que as vezes as coisas são 

apenas mal-entendidos, e ao vereador Jorge que bom que ira realizar o 

São Joao da Cohab. O presidente diz que o requerimento ja foi votado, 

mas se possivel incluirA o nome da vereadora. Com a palavra o 

vereador R6mulo, o mesmo fala sobre a necessidade de festejar a 

conquista de receber a retro, e fala pelos vereadores que não são 

citados, e lamenta pelo ex-prefeito Zeinha pois deve ser muito ruim ser 

boicotado, e ele diz ainda não ter visto motivos e ações da atual 

governadora ser votada no municipio de Iguaracy. O vereador José Alex 

afirma que a governadora fez pelo municipio. O presidente diz não ver 

esses feitos e aguarda mais ações e diz que os colegas que quiserem 

Rua Antdnio Santana, 16 — Centro Iguaracy-PE | Fone: (87) 3837-1114 

E-mail: camaraiguaracy @gmail.com 

CNPJ: 11.464.385/0001-64



EE ES 

754 IGUARACY 
CÂMARA MUNICIPAL 

fazer os festejos do São João ele disponibiliza seu paredão de som para 

todos os colegas, a menos que se choquem as datas. O vereador 

Franscisco solicita o paredão para realizar o São João do Picos, e verá 

a data. O vereador Jorge solicita também para a Cohab e o Frei Damião. 

O vereador João Paulo enaltece o excelentíssimo trabalho dos 

conselheiros tutelares e do CREAS. A vereadora Bruna fala sobre a data 

escolhida para o festejo e cita alguns dos trabalhos da governadora. O 

vereador Rômulo rebate a fala da vereadora Bruna defendendo o 

trabalho de João Campos. Com a palavra o vereador José Alex avisa os 

festejos que fará e solicita o paredão. O presidente faculta a fala para 

os representantes do CREAS e conselho tutelar. Com a palavra Túlio 

que justifica a ausência de alguns membros importantes e agradece a 

oportunidade de fazer uso desta casa, o mesmo pede a colaboração e 

o apoio dos vereadores a esta campanha como representantes do povo. 

O mesmo ressalta a importância da campanha de 18 de maio e cita o 

caso do pequeno Arthur que ocorreu em Tabira, ele explica o motivo da 

data e a determinação da lei e a importância dela para proteger e zelar 

pelas crianças e adolescentes, e pede a presença dos vereadores nos 

eventos descritos nos panfletos, e infelizmente muito sangue teve que 

ser derramado para poder se fazer lei uma pauta tão grave, ele explica 

a diferença entre CRAS e CREAS e a importância desses órgãos, pois 

não é uma realidade distante de situações que só acontecem em 

cidades grandes, e existem relatos bárbaros de ocorridos no município. 

Com a palavra a conselheira Roberta, ela complementa a fala de Túlio 

com um pequeno texto que fala sobre a importancia do maio laranja. A 

vereadora Bruna com a fala referente as falas passadas, a mesma se 

disponibiliza para ajudá-los e apoiá-los. Os vereadores João Paulo, 

Franscisco Torres, José Alex, Rômulo, Jorge e Amaury também 

prestam seu apoio e disponibilidade a campanha e parabenizam o 

trabalho de todos. O presidente fala sobre a semelhança dos 

julgamentos com os representantes e os vereadores, pois as pessoas 

não procuram saber dos trabalhos realizados e ainda assim falam. O 

vereador Simão pontua uma parte i8êmportante da fala da vereadora 

Bruna e da conselheira Roberta, não é apenas o dia 18 de maio, são 

todos os dias de todos os meses. Roberta pede que o conselho tenha 

um espaço para atuar no distrito de Jabitacá, o presidente sugere que 

a mesma faça um oficio e encaminhe. O vereador Simão conclui sua 

fala sobre a importância de ajudar as pessoas que não conseguem se 

expressar, e que as pessoas tenham a consciência de ficarem atentos 

e principalmente denunciar. Com a palavra o vereador Amaury 

parabeniza a ação de todos e parabeniza eles. Com a palavra a 
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professora Josefa representando o sindicato dos professores, a mesma 

agradece a oportunidade e parabeniza a dinâmica do presidente na 

condução da casa, ela fala sobre um requerimento enviado para o 

gestor solicitando uma reunião para fazer algumas reinvindicações a 

mais de um mês e não é atendido, por isso se fizeram presentes a esta 

casa para tentar serem atendidos com mais facilidade através dos 

senhores vereadores, é de suma importância essa conversação, ela 

fala sobre as parcelas pendentes dos precatórios, e a única informação 

que eles tem é que ainda não foi depositado na conta da prefeitura, 

mas eles querem dados disso, a prestação de contas do conselho do 

FUNDEB, de 2021 a 2025, a reformulação de planos de cargos que esta 

bem atrasada, e a última vez que foi revisto foi em 2018, e tem muitos 

profissionais se aposentando com perdas salariais, e sobre a questão 

atual da previdência, a mesma gostaria de saber onde foi aplicado esse 

dinheiro já que na educação não foi, ela pede ao presidente tenente 

outro momento com mais tempo de fala, a mesma cita a surpresa da 

fala do seu irmão sobre sua mudança de partido político e diz esperar 

que o vereador Simão não seja expulso de novo. O presidente libera o 

espaço e diz que é só marcar. Com a fala a vice presidente Telma que 

cumprimenta todos em nome do seu primo o vereador Jorge, ela fala o 

quão confortável é a dinamica do presidente conduzindo a casa, a 

mesma questiona se é possível colocar em favor do povo um 

atendimento em que o povo possa se integrar, e ela fala da importância 

da liberdade de fala e de expressão que o vereador teve para anunciar 

a mudança de partido e exalita o trabalho bonito que os vereadores 

estão aplicando, e fala sobre a importância de buscar seus direitos e 

sobre as injustiças cometidas, e foi negado a eles a prestação de 

contas e deveria ter sido colocado no portal transparência, e muitos 

dos que estão hoje na casa tiveram que parar seus afazeres diários 

para tentar solucionar este problema, o que não deveria ser necessário, 

e até quando Iguaracy vai crescer só em cima dos votos, e ela fala 

sobre satisfação com a atual câmara. O vereador Rômulo com a 

palavra referente as falas das professoras, ele agradece a presença 

dos professores e solicita em outro momento a presença da classe em 

peso para um dialogo a respeito desses temas tão importantes, o 

mesmo deixará um requerimento para o poder executivo a respeito do 

plano de cargos para a revisitação, ja foi pedido via oficio relacionado 

a previdéncia e para sanar este problema de previdéncia é concurso 

publico, ouve o concurso porém mal executado, mas as cobrancas para 

homologação não param, o mesmo convoca uma audiéncia publicacom 

os professores e debater um tema ja que o tempo é curto na casa, e 
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todo seu apoio como atuante da área. O presidente fala que seria mais 

viavel enviar um oficio no lugar de um requerimento, pois é de 2 em 2 

anos e ja esta bem atrasado, o presidente demonstra seu apoio. Com a 

palavra o vereador Jorge que aprecia a iniciativa do vereador Rémulo 

em convocar essa audiéncia publica, e se possivel convocar o 

comandante do batalhdo, sindicato e ministério publico para que 

fizesse conjugado, e que possa tentar melhorar o policiamento de 

Jabitaca e que tenha pelo menos a tentativa. O presidente sugere que 

sejam audiéncias separadas por tratarem de assuntos distintos, mas 

fica a critério dos demais envolvidos. Com a palavra o vereador Joel da 

cidade de Tuparetama o mesmo cumprimenta todos presentes e 

demonstra sua satisfacdo em estar fazendo parte deste momento, ele 

fala sobre a importancia de defender seus direitos, o mesmo fala sobre 

as ações em conjunto de diversos envolvidos e muitas ações que 

mudariam o legislativo, sobre as estradas, e ex-presidiarios sendo 

eleitos, o que demonstra que o parlamento esta sem uma defesa, o 

mesmo diz não estar criticando a UVP, a UVP ja foi uma coisa hoje em 

dia é outra diferente, ele fala sobre a necessidade de se unir e batalhar 

em prol da regido, ele convida os vereadores para uma votação que 

acontecera a partir do proximo més em Afogados para surgir 

novamente a COPAP. O presidente coloca a camara de lguaracy a 

disposição, e pra encerrar o mesmo Oparabveniza a equipe de 

educação de Iguaracy. O Sr. Presidente facultou a palavra e como 

ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a sessdo e para constar 

mandou lavrar a presente Ata que depois de lida e aprovada vaipor mim 

assinada 12 Secretdria ©,¢ TS®erxn e Presidente Z . 
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